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Durante la crisis sanitaria provocada por la pandemia mundial del covid-19 en el año 
2020, las Instituciones de Educación Superior, entre ellas la Universidad Andrés Bello, se 

vieron obligadas a realizar sus actividades de manera no presencial. Dentro de los 
esfuerzos de la UNAB para asegurar la calidad de sus procesos educativos, se formuló y 

aplicó desde Vicerrectoría de Aseguramiento de la Calidad la encuesta Clases no 
Presenciales, con la finalidad de conocer la opinion de Académicos y Estudiantes sobre la 

implementación de las clases de manera no presencial y obtener información relevante 
para mantenernos mejorando continuamente nuestro servicio educativo. 

Vicerrectoría de 
Aseguramiento de la Calidad

2021



Facultad

CIENCIAS DE LA REHABIL… 

Nombre de Programa

Todas 

Jornada

Todas 

Respuestas por Jornada

880 (100,0%)

DIURNO

Respuestas por Campus

CASONA LAS
CONDES

VIÑA DEL MAR CONCEPCIÓN

480

177

223

Respuestas por Facultad

CIENCIAS DE LA REHABILITACION

177

480

223

CONCEPCIÓN SANTIAGO VIÑA DEL MAR

Respuestas por Programa

0 100 200 300 400

KINESIOLOGÍA

TERAPIA OCUPA…

FONOAUDIOLO…

423

330

127

Campus

Todas 

Respuestas

880



Percepción
Estos resultados están constituidos por enunciados pertenecientes a una 
escala Likert consultados en la primera encuesta Clases no Presenciales 

aplicadas durante abril de 2021. Las variables de esta escala corresponden 
a un nivel de medición ordinal del 1 al 7, donde 1 es Muy en desacuerdo y 
7 Muy de acuerdo, el promedio de cada respuesta se puede observar en 

el velocímetro y el promedio general UNAB se marcará en la parte 
superior. Por otro lado, se recodificaron los resultados para transformar las 

variables a un nivel nominal: las valoraciones entre 5 y 7 representan el 
rango ‘Muy de acuerdo’ y ‘De acuerdo’ y fueron consideradas como 

“Favorables” mostrándose en la sección verde de los gráficos, mientras 
que las calificaciones entre 1 y 3 representan el rango ‘En desacuerdo’ y 
‘Muy en desacuerdo’ y se reagruparon como “Desfavorables” en color 
carmesí. Por último, se muestra el porcentaje de respuestas "no tengo 

información suficiente para responder la pregunta" en amarillo.



12,9% 83,7%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

Facultad

CIENCIAS DE LA REHABIL… 

Nombre de Programa

Todas 

Jornada

Todas 

Campus

Todas 

30,1% 64,9%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

9,2% 89,0%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

32,6% 65,0%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

5,35

1 7

5,32

4,61

1 7

4,58

5,43

1 7

5,74

4,56

1 7

4,50

Respuestas

880
1-Conozco el campo ocupacional para el que me estoy especializando 2-Estoy recibiendo los servicios comprometidos por el programa en su publicidad

3-La UNAB informa clara y oportunamente sobre los beneficios y ayuda ofrecida por 
el Estado y la institución

4-El perfil de egreso es claro y preciso en indicar los conocimientos, habilidades, 
comportamiento y capacidades esperadas

Cohorte

Todas 



10,3% 89,3%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

Facultad

CIENCIAS DE LA REHABIL… 

Nombre de Programa

Todas 

Jornada

Todas 

Campus

Todas 

11,8% 88,2%

Desfavorable Favorable

21,4% 77,6%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

40,1% 54,0%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

5,37

1 7

5,60

4,01

1 7

4,12

5,39

1 7

5,52

4,78

1 7

4,86

Respuestas

880
5-Las asignaturas muestran una secuencia coordinada de aprendizajes 6-Las evaluaciones de las asignaturas son dadas a conocer oportunamente

8-Las estrategias para la evaluación de los aprendizajes han sido adecuadas7-Conozco el proceso de titulación/graduación del programa

Cohorte

Todas 



24,6% 74,7%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

Facultad

CIENCIAS DE LA REHABIL… 

Nombre de Programa

Todas 

Jornada

Todas 

Campus

Todas 

16,3% 82,2%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

93,4%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

11,9% 87,9%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

4,74

1 7

4,77

5,38

1 7

5,52

4,90

1 7

5,25

5,88

1 7

6,07

Respuestas

880
9-La cantidad de horas consecutivas de las clases son apropiadas para el aprendizaje 10-La carrera promueve la vinculación de estudiantes con el entorno relevante 

(profesional, disciplinar, etc.)

11-Mis profesores habitualmente están disponibles para consultas de los 
estudiantes

12-Mis profesores poseen conocimientos actualizados de la disciplina y la profesión

Cohorte

Todas 



9,1% 90,7%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

Facultad

CIENCIAS DE LA REHABIL… 

Nombre de Programa

Todas 

Jornada

Todas 

Campus

Todas 

8,7% 90,7%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

8,7% 89,0%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

15,5% 82,3%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

5,32

1 7

5,56

5,25

1 7

5,31

5,43

1 7

5,63

5,52

1 7

5,71

Respuestas

880
13-Mis profesores usan metodologías adecuadas de enseñanza y son claros en sus 

explicaciones
14-Mis profesores muestran un adecuado manejo de las plataformas para las clases

15-Las estrategias que mis profesores utilizan en las clases no presenciales permiten 
la participación de los estudiantes

16-Los estudiantes tenemos acceso a bibliografía y bases de datos bibliográficas 
actualizadas

Cohorte

Todas 



12,7% 86,5%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

Facultad

CIENCIAS DE LA REHABIL… 

Nombre de Programa

Todas 

Jornada

Todas 

Campus

Todas 

39,9% 59,0%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

37,1% 57,3%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

9,6% 89,9%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

5,41

1 7

5,44

5,82

1 7

5,77

4,31

1 7

4,22

4,04

1 7

4,31

Respuestas

880
17-Es simple e intuitivo navegar por la plataforma de mis cursos 18-Las clases no presenciales son regularmente estables (no hay intermitencias o 

fallas de conexión)

19-Cuando he tenido problemas de conexión, he podido acceder con posterioridad 
a los contenidos y las grabaciones de las clases

20-Conozco los mecanismos de ayuda disponibles que entrega la UNAB para 
estudiantes con problemas de equipamiento y/o conectividad

Cohorte

Todas 



40,5% 48,8% 10,7%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

Facultad

CIENCIAS DE LA REHABIL… 

Nombre de Programa

Todas 

Jornada

Todas 

Campus

Todas 

67,9% 25,2%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

17,2% 78,8%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

27,9% 61,7% 10,4%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

3,96

1 7

4,01

2,89

1 7

2,89

5,13

1 7

5,12

4,68

1 7

4,56

Respuestas

880
21-He podido acceder a mecanismos de soporte técnico para resolver problemas de 

conexión
22-Debo acudir recurrentemente al soporte técnico de la universidad para resolver 

problemas con la plataforma

23-Cuando lo he requerido, he tenido respuestas adecuadas de los servicios de 
apoyo estudiantil que ofrece la UNAB

24-Los conocimientos que he adquirido en el programa se adaptan a mis 
necesidades formativas

Cohorte

Todas 



20,7% 71,9%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

Facultad

CIENCIAS DE LA REHABIL… 

Nombre de Programa

Todas 

Jornada

Todas 

Campus

Todas 

14,4% 84,3%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

20,4% 75,2%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

24,7% 67,2% 8,2%

Desfavorable Favorable No tengo información s…

4,84

1 7

4,85

4,64

1 7

4,69

5,12

1 7

5,19

4,86

1 7

4,96

Respuestas

880
25-Los lineamientos de calidad de la UNAB son conocidos 26-En líneas generales, el programa maneja adecuadamente la implementación de 

las clases

27-He visto mejoras en mi carrera desde que ingresé a ésta, en pos de asegurar la 
calidad

28-Existen mecanismos de evaluación docente adecuados

Cohorte

Todas 



Facultad

CIENCIAS DE LA REHABIL… 

Nombre de Programa

Todas 

Campus

Todas 

Jornada

Todas 

Respuestas

880
Las actividades desarrolladas en clases con las que más he podido aprender son [Selecciona máximo 2]:

0%

20%

Trabajos grupales Exposiciones del profesor Resolver ejercicios prácticos
junto a la clase

Actividades prácticas
individuales

Otros Debates

30,87%
23,84%

20,33%
15,69%

5,15% 4,12%

Respecto a las condiciones en las que participo de las clases considero que [Selecciona máximo 3]:

0%

20%

Tengo todo lo necesario para
una buena experiencia en clases

Necesito un espacio limpio y
tranquilo

Mi conexión a internet se cae
frecuentemente

Otros No siempre tengo acceso a un
computador para conectarme

El horario de las clases no me
acomoda

27,21% 26,53%
21,38%

9,72% 7,87% 7,29%

Las metodologías de exposición de contenido que más me acomodan son [Selecciona máximo 2]:

0%

20%

Que el profesor resuelva
ejercicios prácticos en clases

Videos de ejemplos Esquemas-mapas conceptuales Tutorías Gráficos junto al texto Otros

29,88% 28,22%

20,83%

11,12%
5,56% 4,40%

Cohorte

Todas 



Facultad

CIENCIAS DE LA REHABIL… 

Nombre de Programa

Todas 

Campus

Todas 

Jornada

Todas 

Respuestas

880
Cuando el profesor pide participación en clases de sus alumnos, yo [Selecciona máximo 2]:

0%

50%

Procuro participar siempre que puedo No participo, porque me siento
inseguro de mis conocimientos

No tengo las condiciones necesarias
para participar (ruido ambiental, falt…

No participo, porque no me gusta Trato de participar pero no me dan la
palabra (volumen estudiantes)

49,56%

24,65%
12,96%

6,73% 6,10%

Las principales dificultades que me impiden mantener la atención en las clases son [Selecciona máximo 3]:

0%

10%

20%

Las clases son muy
monótonas

Necesito más breaks para
descansar de la pantalla d…

Distracciones relacionadas a
la habitación donde tomo …

Cuando se cae la conexión
de internet durante las cla…

Tengo que estar pendiente
de alguna responsabilidad…

Tengo problemas con
organizarme

Otros

20,77% 20,39%
17,51% 16,07%

13,57%

7,28%
4,40%

Respecto a la modalidad hyflex, considero que:

0%

20%

Mi experiencia de aprendizaje
es positiva en las clases presen…

Mi experiencia de aprendizaje
es positiva en las clases online

El ambiente es adecuado en las
clases presenciales

El ambiente es adecuado en las
clases online

La interacción con los
estudiantes es adecuada en la…

La interacción con los
estudiantes es adecuada en la…

24,24%
19,60% 17,78% 15,56%

12,93%
9,90%

Cohorte

Todas 



Vicerrectoría de 
Aseguramiento de la Calidad

2021


